

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年1月

22

星期二

农历戊戌年十二月十七

总 3411 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

我区组织收听收看省纪委十四届四次全会

谭赣明郑华森齐忠有皮晓瑶方有水等出席分会场

本报讯 记者叶晔报道:1月18日上午,我区在市民中心设立分会场,组织收听收看中共江西省第十四届纪律检查委员会第四次全体会议。区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,区人大常委会主任皮晓瑶,区政协主席方有水等区四套班子在家领导在分会场收听收看会议实况。

会议指出,全省各级党组织要坚定政治自信,以自我革命精神将全面从严治党进行到底。要牢牢把握根本遵循,坚持全面从严治党的正确政治方向;牢牢把握制胜法宝,用好用活党进行自我革命的宝贵经验;牢牢把握战略部署,保持推进全面从严治党的坚韧执着。

(下转3版)

铜钹山鹊桥谷景区开园

李瑞峰宣布景区开园 雷平讲话 谭赣明致辞 郑华森主持
谢军缪诚孝尤石林齐忠有皮晓瑶方有水等出席仪式



出席开园仪式的市、区领导共同按下启动球。潘栋/摄

本报讯 记者柯柯报道:1月18日,阳光明媚,惠风和畅。备受瞩目的“江西省生态旅游示范区”——广丰区铜钹山景区内的鹊桥谷景区盛大开园。市委常委李瑞峰,市委常委、市政府

副市长雷平,市政府副秘书长谢军,市文化广播新闻出版旅游局党组成员缪诚孝、尤石林等应邀出席开园仪式。

区委书记谭赣明致辞,区委副书记、区长郑华森主持仪式。齐忠有、皮晓瑶、方

有水、许信云、张景忠、龚振宙、鄢翔高、谢华杰、周菊梅等区四套班子在家领导,法检“两长”,铜钹山国家森林公园管委会、上饶高新区党政正职等出席。

受市委书记马承祖,市委副书记、市长谢来发委托,雷平代表市委、市政府对鹊桥谷景区的盛大开园表示热烈祝贺,向为鹊桥谷景区建设而贡献力量的设计团队、施工人员、监理同志致以衷心的感谢,向长期以来关心、支持上饶旅游事业的各级领导、各界人士、爱心人士致以崇高的敬意。

雷平指出,2018年是我市旅游工作的丰收之年,各项旅游数据指标继续领跑全省,有力展示了上饶旅游的强劲势头,走出了旅游工作的“上饶速度”。2019年是新中国成立70周年,也是“可爱的中国”文化旅游年。鹊桥谷景区,坐落于森林覆盖率高达96%的铜钹山景区,地理位置得天独厚、生态环境优越异常。这是全市第一个以爱情婚姻为主题的民俗文化村,更是填补了我市同类旅游产品的空白,有力提升了旅游产业整体素质和竞争力,为其他县(市、区)旅游景点开发起到了积极促进和引领作用。

雷平希望广丰区委、区政府进一步加大工作力度,充分珍惜铜钹山景区优良的自然环境,做响做足婚俗文化品牌,让鹊桥谷景区成为广丰发展的一张新名片。

谭赣明在致辞中指出,近年来,广丰区按照省市旅游工作总体部署要求,坚持新发展理念,以“全域旅游、全新追求”为导向,以推动乡村振兴为契机,大力发展优质旅游,狠抓大项目、大品牌、大营销、大监管、大数据、大党建,全区旅游事业蓬勃发展。今天我们所在的铜钹山鹊桥谷,就是我区今年重点打造的高品质旅游项目,占地近100亩,投资8000余万元,是集古典与现代、诗化与美意于一身的精品大项目。主要有三个特点:一是设计恢宏,和谐共生。景区依山而建,依势而立,整体建筑采用中式古建筑风格,气势磅礴,庄重大方,华美而不纤巧,舒展而不张扬,古朴却富有活力。二是文旅结合,主题鲜明。景区以爱情婚姻为主题,以民俗文化展示为主线,处处散发着爱情婚姻传统文化的精神和神韵。三是构思巧妙,布局精细。景区构造独具匠心,分“一心、一轴、一街”三大区块。“一心”:以琼楼为中心,打造了集4D影院、

(下转3版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

我区召开离退休干部形势报告会

齐忠有出席并讲话



本报讯 记者柯柯报道:1月18日上午,全区离退休干部形势报告会在区老年活动中心召开。区委副书记齐忠有作形势报告。区委常委、常务副区长龚振宙主持会议。部分老领导及离退休干部代表、区委老干部局干部、区直单位与各乡镇(街道)的老干部代表等共180人参加会议。

会上,齐忠有传达了区委全会扩大会议和经济工作会议精神,通报了2018年全区经济社会发展情况。他指出,2018年,全区预计完成生产总值420亿元,增长9.9%;全区财政收入总量达到51.86亿元,增长11.2%,成为上饶唯一一个、全省第九个财政收入突破50亿元大关的县(市区);一般财政预算收入31.19亿元,增长6.8%;预计完成社会消费品零售总额

82.89亿元,增长13%;预计完成固定资产投资增长11.4%;预计完成限额以上消费品零售额25.56亿元,增长20.9%。2018年被中国社科院、《人民日报》再次评为“全国综合实力百强区(第81位)”“全国最具投资潜力百强区(第18位)”,连续四年成为江西省唯一的“双百强”市辖区,荣获了“全国创建农村一二三产业融合发展先导区示范县”荣誉。

齐忠有指出,2019年,是新中国成立70周年,也是全面建成小康社会的关键之年,做好今年的工作意义重大。我们将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,从更高层次贯彻落实习近平总书记对江西工作的重要要求,坚持稳中求进的总基调,坚持新发展

理念,坚持高质量跨越式发展首要战略,坚持以供给侧改革为主线,聚焦新旧动能转化,着力做好产业升级,坚决打好三大攻坚战,深入推进改革开放、城乡建设、民生保障、社会治理等工作,努力保持经济持续健康发展和社会稳定大局,为与全国全省全市同步建成小康社会打下决定性基础,奋力迈出“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”的坚实步伐,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年。

齐忠有强调,老干部是党和国家的宝贵财富,衷心希望大家一如既往地关心、支持和帮助区委、区政府的工作,多做释疑解惑、形成共识的工作,多提宝贵意见建议。全区各级党委、政府要把老干部工作摆在重要位置来抓,认真落实关于离退休干部的各项政策,切实做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,为广大老领导、老同志颐养身心、发挥余热创造良好条件。

本报讯 徐嵩沅、记者张贵华报道:1月19日上午,区老年体协七届三次全委会暨科学学会理事会在区老年活动中心召开。区委副书记齐忠有出席会议并讲话,区老年体协主席郑德龙、常务副主席翁小玲、顾问饶金玉,以及各乡镇(街道)老年体协负责同志参加会议。

齐忠有在讲话中指出,过去的一年,全区基层老年体协班子不断充实,老年体育基础设施建设稳步推进,各类老年体育活动广泛开展,全区老年体育工作取得令人瞩目的成绩。

齐忠有强调,做好老年体育和老年体协工作要提高认识,不断增强老年体育工作的使命感和责任感,用心用情用力推动全区老年体育工作再上新台阶;要狠抓落实,高效激发老年体育工作的创造力,进一步创新思路、提升服务、强化管理,营造尊老、敬老、爱老、助老的良好环境;要凝聚合力,继续加强队伍建设,明确部门职责,加大宣传力度,全面推动老年体育工作实现规范化、制度化、长效化。

会上,郑德龙作2018年老年体协工作报告并部署2019年工作任务。翁小玲传达学习了全市老年体协会议精神。

区老年体协七届三次全委会暨科学学会理事会召开